



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΤΕΛΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΤΕΛΙΚΗΣ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Ταχ. Δ/υση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ. 101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 213 15 20 829 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 7017/4/21544-ε'**

Αθήνα, 03 Ιανουαρίου 2018

**ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ**

ΘΕΜΑ : Απάντηση στην από 12-12-2017 με αριθμό 2005 ερώτηση του Βουλευτή κ. Κ. ΒΛΑΣΗ.

Σε απάντηση της ανωτέρω ερώτησης και σε ό,τι μας αφορά, γνωρίζεται ότι σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1 και 2 του ν. 2612/ 1998 (Φ.Ε.Κ. Α' 112), η πρόληψη των δασικών πυρκαγιών ανήκει στην αρμοδιότητα των Υπηρεσιών του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ενώ η συνδρομή των Υπηρεσιών του Υπουργείου μας είναι επικουρική.

Επιπλέον σημειώνεται ότι οι, κατά τόπον, Πυροσβεστικές Υπηρεσίες προβαίνουν, κατόπιν σχετικής διαταγής του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος, στον έλεγχο και στην αναγνώριση-καταγραφή των προβλημάτων που παρουσιάζει το δασικό, αγροτικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο, το οποίο εξυπηρετεί τις ανάγκες της δασοπυρόσβεσης, προκειμένου οι αρμόδιες Διευθύνσεις Δασών των Περιφερειακών Ενοτήτων, οι οικείες Αποκεντρωμένες Διοικήσεις καθώς και οι αρμόδιοι Φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α' και Β' Βαθμού, μετά την γνωστοποίηση των αποτελεσμάτων των σχετικών ελέγχων, να προβούν στην εκδήλωση των απαραίτητων/προβλεπόμενων, κατά λόγο αρμοδιότητας, ενεργειών τους.

Στην κατεύθυνση αυτή, η Περιφερειακή Πυροσβεστική Διοίκηση Πελοποννήσου εκδήλωσε, κατά το τρέχον έτος, τις ως άνω επιβεβλημένες ενέργειες, για τις περιοχές αρμοδιότητάς της.

Όσον αφορά στα ζητήματα που δεν άπτονται των αρμοδιοτήτων μας, αρμόδιο να σας ενημερώσει είναι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας, προς το οποίο αποστέλλεται το παρόν.

**Ο ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ
ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ
ΝΙΚΟΣ ΤΟΣΚΑΣ**

Εσωτερική Διανομή

1. Γραφείο κ. Υπουργού Εσωτερικών
2. Αυτοτελές Τμήμα Νομοθετικής Πρωτοβουλίας και Κοινοβουλευτικού Ελέγχου/ ΥΠ.ΕΣ.